Suites numériques

éterminer la limite de la suite (U,,) dans les cas suivants :
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Exerdce E ]
1]

(U,) est une suite numérique définie par: Up = 2 et (VR EN) ;Upyy = 7" +
1) MontrerVREN U, > 1

2) Montrer que la suite (U,,) est décroissante et en déduire qu'elle est convergente,
3) On pose (VvReEN) V,=U, -1

E} Montrer que la suite (V) est géométrique

e R -

) Exprimer V,, en fonction de n

) En déduire U, en fonction de n et calculer IIT u,.
Vi
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Exercice a 3

(U,,) est une suite numérique définie par: Uy = 13 et (Yn € N) ; U,yy = %Un + 7
1) MontrerVn €N U, < 14

2) Montrer que la suite (U,) est croissante et en déduire qu'elle est convergente.

3) On pose(VvneN) V,=14-U,

a) Montrer que la suite (V,,) est géométrique de raison g = -;-

b) Exprimer V,, en fonction de n

¢) Monterque YREN U, = 14 — (E) et calculer llm u,

'1') On pose Sn = VD + V] = Vz + e Vﬂ—l et §' n= Uu + UI + Ug + e Un-l
a) Calculer §,, en fonction de n.
b) Montrer que §', = 14n — S, .
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xercice €) :
. . . 3 5
In considére la suite numérique (i, ) définie par: 4, =7 et u, , = zu" + 3 pour tout n € N

1) a) Montrer par récurrence que > 5 pour tout entier naturel 2

-1
b) Vérifier que u, , —u, = T{u, ~5) pour tout entier naturel # puis montrer que la suite (u, )

est décroissante.
¢) En déduire que la suite (1, ) est convergente.

2) Soit (v, ) la suite numérique telle que : v, =u, —5 pour tout entier naturel n

fa)Montrer que (v, ) est une suite géométrique de raison = puis écrire v, en fonction de n
4

[b)Montrer que 1, = 5+2[ %] pour tout entier naturel /1, puis déterminer la limite de la suite (1,

c) Déduire la limite de la suite (w, ) définie par:  w, =In(u, —4) pour tout entier naturel n

d) Déterminer la plus petite valeur de 'entier naturel 71 pour laquelle 1, < 5,001
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In considére la suite numérique(U,) définie par :

50, + 3

Un=3 et(’o"nE N):U".H[ =3U +5

1) a)Montrer¥Yn € N; U, > 1.
b)Montrer que la suite (U,,) est décroissante et en déduire que (VvreE N);1 < U, < 3.

c)Montrer que (U,,) est convergente.

2) On pose(VrneEN); V,, = ::u:

a) Mentrer que la suite (V) est géométrique et déterminer ses éléments caractéristiques
b) Calculer V,, en fonction de n .

¢) Montrerque YReE N U, = Vil

V1
d) Calculer lim U, .
n—+

en déduire U, en fonctionn .

3) On pose (VneN); W, = 3'::
Calculer lim W,, .
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Enrd.ce E :
8(Un—1)

(U,,) est une suite numérique définie par :Us =0 et (VREN); Upsy =75

1) a) Calculer U et U; .
6("11‘2]

’ e $(Uy—4
b) Vérifier (VR € N);Upyq —4= —u—ﬂ) et (VR EN);Upsy — 2=~

¢) Montrer par récurrence que : (Vn € N);2<U,<4.
2) a) Montrer que la suite (U,,) est strictement croissante.
b) En déduire que (YR EN);3 = U, < 4.

¢) En déduire que la suite (U,,) est convergente

3) a) Montrer que : (YR EN); 0 <4 —Upyy < %(4 -U,)

n
b) En déduire que : (Yn € N) 0 < 4— U, < (3)

c) Calculer uli?: U, .

4) On Pose('ﬂ'n EN)V,= 3"::

a) Montrer que (V,,) est une suite géométrique de raison ; puis écrire V,, en fonction de n.
{b) En déduire U,, en fonction de n .
¢) Retrouver alors lim U, .
n—+x
5)OnposeS, =V +Vi+Vz+--+V,,
a) Calculer §,, en fonction de n.
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Excreice @ :

(U,) est une suite numérique définie par: Uy =2 et (VRne N); U,y =
1)a)MontrerVREN 1< U, <3
b) Montrer que la suite (U,) est strictement croissante.

2 ) Montrer (VREN); 3-U,. <= (3 U,,) puis en déduire que VREN; 3 -U,
3) Calculer lim U, .
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(U,) est une suite numérique définie par :
-1

Uo =0 et(VnEN);U"H -_-W
n

=
20,+1
1) Montrer que la suite (V,,) est arithmétique dont on précisera le premier terme et la raison.

On pose V, =

2) Exprimer V,, en fonction de n.

3) En déduire U, en fonction de n et calculer IiT u, .
4 o
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Ericc @

(U,,) est une suite numérique définie par :

Uy=2 et (YREN);U - =9
0= ] "+l_3U||_2
On pose V,.='::;2

1) Montrer que la suite (V,,) est arithmétique de raison r = 3.
2) Exprimer V,, en fonction de n.
3) En déduire U, en fonction de n et calculerﬂlj_l}l} v, .

e o™
N Uy -\ 2 Una —2 Un -2 < = Tl Vu -4
A= Uaga A —Ugq A - Ul - A =
aJ, ~L
YUy =2 =6U, 4+u _ || | | |
x 2A\Ue - 2, = | P S ¥ — o 4 1 Un - - =W M AN PR
U, -2 L 44, A—-\Jan “Mnl A A =\a A=Un
Un _L
5 _ 2BUa . B Un) | a
A =\l A —Un

Dnu;t (\}a\ wt ame ‘EnuJ-e uu-r.\.)fem:-l-\‘q‘u d-t-

feeme .\ = U -2 -2
}.—-\Jn A=Y
2)!. O: = k.l...(n-o)un = 3dn.
. (Pl Aol [ ich u)
A-_U,

Vi ' A J-L;.U'm.
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o .
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W 3

LN 2N

L e Da a1
= -LLU\ = —3“"'1'
n 4+ A
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2 pl SN o niea A i M I s
n
Car L— .. =Q <\ L 3!& 2.
Exercice
(U/,,) est une suite numérique définie par
20, — 1

U.,=2 E((VHEN);U,;.H: U
n

1) Montrer (YR EN); U, > 1

3) On pose(¥Yn € N) V, = ﬁ

a) Montrer que la suite (V) est arithmétique de raison r = 1

b) Exprimer V,, en fonction de n
n+

2 s
c) Monter que (VREN ); U, = — et calculer“l!'l_:il_:l‘ Uy .

+

2) Montrer que la suite (U,,) est décroissante et en déduire qu'elle est convergente.
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U,) est une suite numérique définie par :
Uu =1
Uy
2+ 2",
1) Montrer (Vn € N) ; U,, > 0.

) Etudier la monotonie de la suite (U,,) puis en déduire que la suite (U,,) est convergente.

) On pose(Vn € N); V,, = -f.l?-

) Montrer que la suite (V,,) est arithmétique dont on précisera le premier terme et la raison.
1
(n42)2n-1

(VREN); Upsq =

) Exprimer V,, en fonction de n et en déduire (Vnn € N); U,, =
) Calculer lim U, .
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Eurclce . :

[Soit f 1a fonction définie sur R* par f(x) = 4xvx — 3x%

1) a) Montrer que f est croissante sur I = [0; 1]

b) En déduire que : f(I) C I

2) Soit (U/,,) est une suite numérique définie par: Uy = % Uysa = FUL)

a) a) Montrer que Vn € N ; <U,=<1.
b) Montrer que la suite (U,,) est croissante.

C) En déduire que (U, ) est convergente .

d) Calculer lim U, .
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Soit [ la fonction définie sur R par f(x) = 1+,|,_

1) Montrer que la fonction f admet une fonction réciproque f~! définie sur un intervalle J

qu’on déterminera.
2) Montrer que Vx € R* f(x) < x.

3) Calculerf([0; 1]).

4) Soit (U,,) est une suite numérique définie par: U, :% ns1 = F(Uy)
a)Montrerque VREN 0= U, =1.

b) Etudier la monotonie de (U,,).
C) En déduire que (U,) est convergente .

d) Calculer lim U,
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